

市委召开新冠肺炎疫情防控工作专题会议

本报讯(记者 胡瑜珊)8月15日,在收听收看省委新冠肺炎疫情防控工作第五次专题会议后,市委立即召开新冠肺炎疫情防控工作专题会议,对贯彻落实省委会议精神、做好我市疫情防控工作作出具体安排。

市委书记王东伟、市长蔡松涛出席会议并讲话。曹新博、杨蕾、李征、杨进、李正军、胡亚才、杨淑萍、侯钦东、翟晓宾、吕旅出席会议。

在听取相关情况汇报后,王东伟强调,全市各级各部门要深入学习贯彻省委新冠肺炎疫情防控工作系列专题会议精神,思想上真重视、行动上真落实,从严从紧从实从细落实疫情防控各项举措,全力以赴、下足功夫,坚决打赢打好这场疫情防控阻击战,服从服务全省疫情防控大局,确保全市人民平安。要充分认清疫情防控形势的严峻性复杂性。当前,我市周边地区疫情形势非常严峻,做好防控工作压力陡增。各级各部门要保持高度警惕,一刻也不能松懈,一刻也不能麻痹,以坚定信心、坚强决心,

积极应对疫情防控形势变化。要补齐严防输入的薄弱环节和短板弱项。按照国家最新疫情防控指南要求,严格落实水路交通、港口码头等重点部位防控措施,持之以恒抓好入境人员管理,认真做好对中高风险地区特别是周边中高风险地区来信人员的监测管控,加大对相关进口物品的检验检疫和消杀力度,坚决防止外部传染源输入。要切实加强集中隔离点规范管理。备足、备实隔离场所,严格落实“三区两通道”设置,规范处置医疗废物,积极开展疫情防控应急演练,确保一旦出现突发疫情,隔离点能够立即启用。要严密监测疫情动态。按照省市要求,做深、做细、做实重点人群协查核查工作,确保精准到具体人头、到明确位置。要充分发挥医疗机构在疫情防控中的哨点作用,药品零售企业暂停销售退烧药品;医疗机构要严格落实分院分区分级诊疗制度和首诊负责制;不具备发热门诊的医疗机构,不得收治相关症状患者,一旦发现可疑患者立即报告。要认真做好开学

前各项准备工作。每个学校均要制定周密细致、针对性强的工作方案,严格履行开学申报审批程序,压实属地、教育和卫健部门、学校、学生和家长等各方责任,确保平安开学、开学平安。要抓实“两个疫苗”。一方面加快生物疫苗接种进度,特别是学生接种进度。另一方面宣传引导群众保持戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集、一米线等良好卫生习惯,切实增强全民防控意识,打好“社会疫苗”。要坚持群防群控,注重发挥中医药在疫情防控中的预防治疗作用,筑牢疫情防控坚实防线。要严格落实“四方责任”和包保责任制。各级党政主要负责同志要靠前指挥、带头督导,严格落实以村保乡、以乡保县和以小区保社区、以社区保城区的防控体系,努力实现“在本月底前圈住封死扑灭疫情”目标。

蔡松涛指出,当前我市疫情防控还存在责任压得不实、工作不细致、防范工作不规范等问题,下一步,要严格规范防控。严格对照国家最新疫情防控指南要求,责任再压实,工作再细致,确保

对照指南、对照标准,严格规范开展疫情防控工作。要做到防控一线工作人员、重点部位和重点场所的重点人员人手一份最新版疫情防控指南,有针对性地向重点人群推送主要内容,确保大家广泛掌握规范疫情防控要求。重点风险人群必须严加管控。要充分发挥基层组织作用,对外地返信人员特别是中高风险地区返信人员坚持日报告、零报告,切实做到底数清、情况明。要重点紧盯大数据排查出的重点人员,切实做到落地查人、严格管控,严格居家管理、核酸检测和中药预防等防控措施,防患于未然。集中隔离点必须严格按规范落实。各县区要不折不扣按照规范设置隔离点,备足隔离房间,落实落细各项防控措施。主要负责同志要一线督促落实,一旦因隔离点出现问题将坚决严肃追责问责。要加快推进疫苗接种。严格对照省里确定的时间节点,保质保量完成疫苗接种任务。要按照全省统一安排部署做好学校开学各项工作,确保平安开学,开学平安。



日前,新县开展2021年新冠肺炎疫情防控应急演练。演练现场设现场管控组、医疗救治组、疫情防控组和现场观摩组四个工作组,共设置六个场景,采取实景设置、真人参演、实时操作等方式进行。图为演练现场。

曾亚芳 摄

一线送温暖 同心战疫情 市总工会慰问一线公交职工

本报讯(记者 杨长喜)8月13日下午,市总工会一行来到火车站北广场,看望慰问坚守在防汛、疫情防控一线的公交职工。

7月中旬,我市遭遇强降雨。在强降雨过程中,市公交总公司的一线职工坚守岗位,为广大市民的正常出行提供保障。在条件不允许运营的区域,市公交总公司及时停止了相关线路的运营,在具备恢复运营条件后,这些线路公交又第一时间恢复运营,为市民出行提供服务。

在近期的疫情防控工作中,市公交总公司采取“内控外防”“全面消杀”等措施,对公交车辆全面消杀,营运车辆一趟一消毒。到达终点后,公交车驾驶员

对车厢内的吊环、扶手、座椅、投币机等乘客易接触的重点区域、重点部位进行消毒,全方位营造安全整洁放心的乘车环境。值班站场内的公交车辆,每日进行两次消毒并建立台账,场站值班人员对公交场站的重点区域进行每天一次消毒并登记确认。在线路运营中,驾驶员都会提醒上车乘客佩戴口罩、出示健康码,对不配合疫情防控检查、不听劝阻,“健康码”为红码、黄码的乘客,拒绝其乘车。

市总工会对坚守在一线的市公交总公司的职工进行慰问,肯定了他们在汛期、疫情防控期间的辛勤付出,并为他们送去了医用口罩、遮阳帐篷、手电筒、方便面等慰问物资。

志愿青春 战“疫”有我

我市各级团组织积极参与疫情防控工作

本报讯(记者 韩蕾)昨日,记者从团市委了解到,我市团员青年闻令而动、挺身而出,主动参与维护秩序、运送物资、防疫宣传、便民服务等志愿服务,用实际行动践行“请党放心 强国有我”的青春誓言。

据了解,共青团浉河区区委联合相关单位、公司共同成立“抗洪战‘疫’青年志愿服务团”,通过“子女学业辅导”“心理咨询”“夕阳红温暖陪伴”等方式为一线抗洪防疫人员家庭提供公益服务,并且开展疫情防控知识

宣传,指导群众正确认识疫情和提高个人防护意识。

共青团息县县委号召团员青年积极参与疫情防控志愿服务,协助开展疫情联防联控,助力抗疫。共青团淮滨县委发出《听党指挥 青春战“疫”倡议书》,号召全县广大青年迅速行动起来,以实际行动积极参与疫情防控。广大青年积极响应号召,成立疫情防控志愿者青年突击队,积极投身到战“疫”最前线。

与此同时,共青团光山县委按照“就近就便”原则,组织

青年志愿者小分队分别到各个防控点协助开展人员排查,对每个进出的居民测量体温,到各高速路口检查站协助交通路口的管制。

共青团潢川县委组织青年志愿者开展疫情防控宣传和健康码扫码排查登记工作。新县青年志愿者们深入各街道、小区、商铺开展“敲门行动”,排查登记人员信息,组成疫情防控热线志愿服务队轮班值守,共同织起“疫情排查网”,全力以赴守护美好家园。

声明

●兹有下列本市号牌车辆登记证书丢失:小型车豫 SKG468,中型客车豫 S91506,警车 3662、3176、3911。

下列本市号牌车辆登记证书和行驶证均丢失:小型车豫 SCV293、豫 S95028、豫 S96088、豫 S9B919、豫 SZ3R99、豫 S9A169、豫 SBB899、豫 S73969、豫 SBB188、豫 SBB166、豫 S7C056、豫 S7C100、豫 SJ1161,中型客车豫 S90971、豫 S91138,警车 3672。特声明作废。

●兹有信阳市平桥区祖海内牛养殖专业合作社行政公章壹枚(编号:4115030030724),因不慎丢失,特声明作废。